

БЕЗ "ВРЕМЕНЬЯ" ЖАННЫ АГАЛАКОВОЙ

Жанна Агалакова больше не ведет "Времена" вместе с Владимиром Познером. В разговоре с "МК" она сообщила, что переговоры по этому поводу еще предстоят. Но, похоже, после возвращения из декрета Агалакову от "Времен" оттерли. С понедельника она снова в эфире Первого канала, но читает только дневные новости.



Четырехмесячную дочку Жанны Агалаковой и сицилийца Джорджио Савонна, явившуюся "виной" недолгого отлучения мамы от эфира, зовут Аличе. Сейчас с ней в основном сидит папа — аспирант физической кафедры Римского университета. Джорджио говорит, что девочка очень спокойная, с хорошим аппетитом — вся в него. Их безумный роман начался аж в 1994 году, когда совсем юного итальянца привез в загадочную Россию на симпозиум по освещению темы криминала в СМИ папа-журналист. Там-то итальянский юноша и повстречал московскую тележурналистку Жанну, работавшую в то время на НТВ. Потом было много чего: безднечье с неизменной пастой-спагетти на завтрак, обед и ужин, бесконечные съемные квартиры, "отрезвляющие" звонки из Италии по вечерам и далеко не сразу найденное взаимопонимание с международной родней. Но любовь, как известно, преодолевает все. Два года назад необычная пара поженилась, год назад переехала в свою квартиру. А 12 сентября прошлого года 36-летняя Жанна отважилась родить дочь. Теперь она снова в эфире Первого канала. За время ее отсутствия на экране многие убедились в том, что Владимир Познер в общем-то прекрасно справляется с ролью ведущего в одиночку. Правда, циркулируют слухи о том, что под нашедшую семейное счастье Агалакову сделают новый проект.

Станислава ОДОЕВЦЕВА.